PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONFIGURACION ELECTRONICA

Problema229: Razoa en que grupo e en que periodo atdopase un elemento con configuracion
electronica que termina en 41 5d° 6s®. Sen usar a tdboa periodica.
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Hai tres zonas na taboa anterior, a zona s, con dous grupos, tantos como electrons caben
no orbital s; a zona d, con dez grupos, tantos como electrons caben nos orbitais d e a
zona p, con seis grupos, tantos como electrons caben nos orbitais p.

Se a configuracion dun elemento termina en 4f'* 5d° 6s” para cofiecer o grupo debemos
sumar os electrdns s (2) aos electrons d (5), o grupo no que se atopa € o grupo 7.

O ntimero cuantico principal para os electrons 6s € 6, indicanos que o periodo no que
estan € o periodo 6.
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